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INFORME ANUAL DE GESTIÓN CORRESPONDIENTE AL AÑO 2024 

VOCAL PRINCIPAL – MERYBETH FILOMENA CUEVA TORRES 

COMISIÓN ENERGÍA Y CONECTIVIDAD – ECONÓMICA PRODUCTIVA 

1. INTRODUCCIÓN 

1.1 Objetivo general: 

Cumplir con las atribuciones establecidas en el Art. 68 del COOTAD, 

como vocal del GAD parroquial y con demás obligaciones a mí 

encargadas para así contribuir al desarrollo de la parroquia desde 

gestiones realizadas por el GAD parroquial. 

1.2 Objetivos Específicos: 

 Detallar los eventos en las que se participó durante el año 2024. 

 Resumir las diligencias en las que se intervino a favor de las 

necesidades de la ciudadanía. 

 Exponer las actividades realizadas durante este año. 

2. DESARROLLO 

2.1 INTERVENIR CON VOZ Y VOTO EN LAS SESIONES Y DELIBERACIONES DE 

LA JUNTA PARROQUIAL RURAL 

SESIÓN ORDINARIA CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO 

Se participó en sesión ordinaria de junta en donde se nos dio a conocer el Plan 

Anual de Contratación (PAC) para el año fiscal 2024, quedando aprobado por 

unanimidad.  

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO 

Se asistió a la sesión extraordinaria de junta para dar aprobación y 

autorización para la firma del convenio entre el GAD Parroquial La 

Avanzada y el Ministerio de Inclusión Económica y Social para la atención 

de desarrollo infantil integral de los niños y niñas del CDI Los Amiguitos 

para el año fiscal 2024. 

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 

Esta reunión fue convocada con el objetivo de nombrar a la comisión 

técnica del GAD para el proceso de rendición de cuentas del periodo 

2023, en donde se designó a mi persona, secretaria del GAD y vocal 

Williams Zosoranga. De igual manera se analizaron las carpetas 

presentadas para la vacante de auxiliar de mantenimiento de espacios 
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públicos, en donde se evaluaron diferentes aspectos principalmente la 

experiencia en el área, resultando ganador el Sr. Efrain Orellana. 

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 

Por convocatoria del señor presidente del GAD Parroquial en horas de la 

tarde se asistió a la reunión de junta correspondiente al mes de febrero. 

En donde, se trataron temas de suma importancia para la parroquia, 

como lo es la contratación de una consultora para la actualización del 

plan de desarrollo y ordenamiento territorial para el período 2023-2027, 

así también se aprobó la contratación de la buseta para el recorrido que 

se realiza los días miércoles y jueves con los asistentes al programa de 

adultos mayores y eventualmente con los niños de la escuela de fútbol 

cuando por invitaciones a encuentros deportivos deben movilizarse hasta 

otras parroquias.  

 

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 

Por convocatoria del señor presidente, Lcdo. Pablo Quezada, se asistió a sesión 

ordinaria de junta, en donde la secretaria detallo el informe económico 

correspondiente al mes de marzo. De igual manera se socializo sobre el 

proyecto de readecuación de los baños del CDI Los Amiguitos, en dónde se 

quedó como resolución solicitar al ingeniero de CONAGOPARE para 

inspeccionar las instalaciones y ver las fallas o mejoras que se le podría hacer 

a la guardería, incluyendo la instalación de un aire acondicionado pues hay 

épocas en el que el calor llega a altas temperaturas y por ende afecta al 

rendimiento de los niños que asisten.  
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SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 

En esta reunión se presentó por parte de la secretaria el informe 

económico correspondiente al mes de marzo del presente año, siendo 

aprobado por unanimidad. 

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 

Por convocatoria del señor presidente se asistió a sesión en donde se me 

delego como la persona oficial de transparencia para subir los formularios de 

la LOTAIP a la página de la defensoría del pueblo. 

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO 

Por convocatoria del presidente del GAD Parroquial, nos reunimos en las 

oficinas del GAD para poder reprogramar la fecha de la deliberación 

pública para el proceso de rendición de cuentas 2023, y así tratar asuntos 

varios. 

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO 

En esta reunión se presentó por parte de la secretaria el informe 

económico correspondiente al mes de abril del presente año, siendo 

aprobado por unanimidad. 

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO 

Por convocatoria del señor presidente del GAD Parroquial nos reunimos 

en horas de la mañana para tratar sobre las fiestas patronales de que se 

avecinan en la parroquia en el mes de octubre. En donde el presidente 

nos comunicó que en sesión de consejo en el GAD Municipal ya habían 

aprobado la resolución de donar las ex canchas del club Atahualpa al 
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GAD Parroquial, y así poder a futuro construir un complejo deportivo para 

la población avanzadeña. 

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO 

Por convocatoria del señor presidente del GAD Parroquial, se asistió a la 

sesión ordinaria de junta, en donde la secretaria tesorera presento el 

informe económico correspondiente al mes de Mayo, siendo aprobado 

por unanimidad.  

SESIÓN EXTRA ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO 

Como vocales del GAD Parroquial solicitamos al presidente la 

convocatoria a una reunión extra ordinaria para dialogar sobre el 

desempeño laboral de la secretaria, promotor de deportes y auxiliar de 

servicios, así como el futuro de los convenios firmados con el GAD 

Municipal. En donde se acordó continuar con los convenios con la 

condición de dialogar con la directora del departamento social y sus 

promotores. De igual manera se le entregó un memorándum al auxiliar 

de servicios y se dialogó con la secretaria respecto a su lentitud al 

momento de realizar sus actividades diarias.  

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO 

Por convocatoria del señor presidente del GAD Parroquial asistimos a la 

sesión ordinaria de junta, en donde teníamos con punto principal tratar 

sobre oficio presentado por el compañero vocal, Sr. Williams Zosoranga, 

en donde manifestaba su desvinculación de la comisión de deportes 

debido a malos entendidos con promotor de la escuela de futbol, sin 

embargo, se le pidió que espere a la reunión programada con la 

directora del departamento social, Lcda. Carmita Maldonado.   

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO 

Por convocatoria del presidente del GAD Parroquial se asistió a sesión ordinaria 

de junta para volver a tratar en segunda instancia sobre la desvinculación del 

compañero Williams Zosoranga de la comisión de deportes, en la cual después 

de la reunión mantenida con promotores y jefa del departamento social, 

acepto continuar al frente de dicha comisión. Así mismo en esta reunión se 

aprobó de forma unánime la reforma presupuestaria del periodo fiscal 2024 y 

la adquisición de mesas y sillas para el GAD Parroquial, así como los materiales 

de aseo.   
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SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO 

Descripción: Por convocatoria del señor presidente del GAD Parroquial, nos 

reunimos en las instalaciones del GAD para tratar primordialmente sobre la vía 

principal de nuestra parroquia, ya que cada vez las condiciones de esta vía 

son pésimas para quienes la transitan.  

   

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO 

Por convocatoria del señor presidente del GAD Parroquial, participamos en la 

segunda sesión de junta correspondiente al mes de agosto en donde se 

aprobó el informe económico del mes de Junio respectivamente y el Plan 

Operativo Anual. 
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SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE 

Por convocatoria del presidente del GAD Parroquial se asistió a sesión ordinaria 

de junta, en donde se aprobó de forma unánime la reforma presupuestaria y 

la contratación de la obra para la construcción de bordillos en el sector las 

brisas de la parroquia.   

     

SESION ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE 

Por convocatoria del señor presidente se asistió a la segunda sesión ordinaria 

del mes de septiembre en donde se aprobó la firma de los convenios de 

proyecto de atención a los adultos mayores y desarrollo de formación y apoyo 

a las actividades deportivas en conjunto con el GAD Municipal Santa Rosa.  

SESION ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE 

Por convocatoria del señor presidente, asistimos a la sesión ordinaria en 

donde tratamos sobre las fiestas cívicas de nuestra parroquia y las 

respectivas invitaciones a las diferentes instituciones de nuestro cantón. 
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SESION ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE 

Por convocatoria del señor presidente, asistimos a la sesión ordinaria 

correspondiente al mes de octubre en donde se nos dio a conocer el 

proyecto definitivo del presupuesto para el periodo fiscal 2025, de 

acuerdo al art. 242 del COOTAD. Siendo aprobado en primera instancia. 

SESION ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE 

En esta reunión se realizó en primera instancia el respectivo análisis y 

evaluación del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial del GAD La 

Avanzada para el periodo 2023-2027. De igual manera se autorizó la 

compra de implementos deportivos para los alumnos del proyecto de 

formación y apoyo a las actividades deportivas. 

SESION ORDINARIA DE JUNTA CORRESPONDIENTE AL MES DE DICIEMBRE  

Por convocatoria del señor presidente del GAD Parroquial, nos reunimos en 

las oficinas del GAD para poder planificar las vacaciones de todos los 

vocales que conformamos el GAD para el año 2025. 

RESOLUCIÓN Y/O ACUERDOS:   

 Aprueban los miembros del GAD Parroquial de la avanzada El PAC para el año 

Fiscal 2024.  

 Acuerdan llamar al Abogado Eddie Guerrero y Mauricio Banguera a una 

reunión de trabajo para el día Jueves 18 de Enero a las 9 am  

 Acuerdan prestar la carpa solo para velorios, peregrinaciones y a instituciones.  

 Hacer un oficio a planeamiento Urbano para que haga una inspección para 

la ampliación de la Vía por donde la Sra. Argentina Zabala  

 Acuerdan realizar oficio solicitando una reunión con el alcalde y los directores 

de las diferentes áreas.  

 Aprueban y Autorizan los miembros del GAD parroquial Al Sr. Presiente Pablo 

Iván Quezada Toledo realizar la contratación de la Consultoría para la 

ACTUALIZACION DEL PLAN DE DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LA 

AVANZADA, CANTON SANTA ROSA, PROVINCIA DE EL ORO  

 Aprueban y Autorizan los miembros del GAD parroquial al Sr. Presidente Pablo 

Quezada Toledo realizar la CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE TRANSPORTE PARA 

LOS ADULTOS MAYORES DEL PROYECTO DE ATENCIÓN A PERSONAS ADULTO 

MAYOR EN CONVENIO CON EL GAD MUNICIPAL DE SANTA ROSA.  
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 Aprueban y Autorizan los miembros del GAD parroquial al Sr. Presidente Pablo 

Quezada Toledo realizar la CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE TRANSPORTE PARA 

LOS ALUMNOS DEL PROYECTO DE DESARROLLO DE FORMACIÓN Y APOYO A LAS 

ACTIVIDADES DEPORTIVAS PARA NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES, JÓVENES Y 

ADULTOS DE LA PARROQUIA  LA AVANZADA EN CONVENIO CON GADM SANTA 

ROSA 2024  

 Aprueban en forma unánime los informes económicos de los meses de Enero Y 

febrero de 2024, con los siguientes detalles.  

 Enero 2024  

 Ingreso:   13.661,17  

 Egreso:       6.937,02  

 Saldo:       24.484,03  

 Febrero 2024  

 Ingreso:   13.661,17  

 Egreso:      9.080,19  

 Saldo:       29.065,01  

 Acuerdan en forma unánime, solicitar a la Conagopare el Oro  nos ayude 

realizando el proyecto para la ADECUACION Y MANTENIMIENTO DEL CENTRO 

DE DESARROLLO INFANTIL “LOS AMIGUITOS” DE LA PARROQUIA LA AVANZADA-

CANTON SANTA ROSA-PROVINCIA DE EL ORO”  

 Acuerdan los miembros del GAD Parroquial, ir  en comisión el día martes 9 de 

Abril del presente a las 9 de la mañana al Sindicato de choferes a gestionar 

para que el terreno del Sindicato de Choferes pase a ser de la parroquia.  

 Acuerdan los miembros del GAD Parroquial, realizar la reunión con el personal 

del GAD parroquial el día viernes 12 de Abril de 2024 a las 16h00  

 Acuerdan los miembros del GAD Parroquial, ir a averiguar al municipio sobre 

las calles de la parroquia el día martes 9 de Abril de 2024.  

 Aprueban en forma unánime el informe económico del mes de Marzo de 2024, 

con el siguiente detalle.  

 Marzo 2024  

 Ingreso:   13.495.44  

 Egreso:       9.491,38  

 Saldo:       33.069.07  

 El Sr. Jorge Solórzano se compromete en pedir una excavadora a la Familia del 

Sr. Rommel Coronel parta limpiar en el balneario las peñas.  
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 Acuerdan los miembros del GAD Parroquial de la Avanzada en forma unánime 

realizar la deliberación pública de rendición de cuentas del período 2023 el 28 

de mayo de 2024 a las 4 de la tarde en la sede social de la parroquia la 

Avanzada  

 Aprueban en forma unánime el informe económico del mes de Abril de 2024, 

con el siguiente detalle.  

 Abril 2024  

 Ingreso:   26.990,88  

 Egreso:       8.427,70              

 Saldo:       51.632,35  

 Aprueban por mayoría prestar la sede social a la señorita Yesenia Vivanco 

haciéndole firmar un acta de compromiso que debe mantener Limpia la sede 

social y no llevar niños, así mismo siempre tiene que estar ella presente en cada 

ensayo que realicen.  

 Aprueban en forma unánime el informe económico del mes de Abril de 2023 

con el siguiente detalle:  

 Abril 2023  

 Ingreso:          0,00  

 Egreso:    5.534,25  

 Saldo:       2.367,39  

 Acuerdan cancelar la línea telefónica que se mantenía la Biblioteca ya que 

no se le está dando uso.   

 Aprueban en forma unánime el informe económico del mes de Mayo de 2024, 

con el siguiente detalle.  

 Mayo 2024  

 Ingreso:   13.495,44  

 Egreso:     20.193,61              

 Saldo:       44.934,08  

 Acuerdan los miembros del GAD Parroquial de la Avanzada, enviar oficio a 

Carmita Maldonado rechazando que no están de acuerdo con el oficio 

enviado por el señor Ángelo Cordovilla por lo cual solicitamos el cambio de 

promotor de la escuela de fútbol ya que con este ambiente ya no va a haber 

un buen ambiente laboral.  

 Acuerdan los miembros del GAD Parroquial de la Avanzada a hablar con el 

alcalde para dar a conocer todo lo que está pasando con el promotor del 

proyecto de Desarrollo y formación deportiva.  
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 Acuerdan los miembros del GAD Parroquial de la Avanzada, para aceptar o 

no la desvinculación del Sr. Williams Zosoranga de la comisión de Deportes 

esperar la decisión del señor alcalde.  

 Aprueban en forma unánime los miembros del GAD Parroquial de la Avanzada 

la reforma presupuestaria del periodo fiscal 2024.  

 El señor Williams Zosoranga  Tenezaca acepta continuar con la comisión de 

deportes.  

 Acuerdan hablar con el promotor deportivo para que dé clases de baile a las 

niñas de 2 a 3 de la tarde  

 EL licenciado Pablo Iván Quezada Toledo autoriza a la señora Norma Castillo 

Reyes encargada de los procesos de compras públicas, realizar la adquisición 

de las camisetas para las educadoras del centro de desarrollo infantil los 

amiguitos  

 acuerdan que el Sr. José Efrain Orellana Auxiliar de Mantenimiento trabaje los 

días lunes, miércoles y viernes de mantenimiento en el parque central y 

actividades que se requieran como GAD parroquial y los días jueves martes y 

jueves en el cementerio y actividades que se requieran.  

 EL licenciado Pablo Iván Quezada Toledo autoriza a la señora Norma Castillo 

Reyes encargada de los procesos de compras públicas, realizar la adquisición 

realizar la adquisición de Materiales de Aseo para el GAD parroquial.  

 Los señores vocales en forma unánime Aprueban al Sr. Presidente Pablo 

Quezada Toledo realizar la compra de las sillas y mesas para el GAD parroquial.  

 EL licenciado Pablo Iván Quezada Toledo autoriza a la señora Norma Castillo 

Reyes encargada de los procesos de compras públicas, realizar la compra de 

sillas y mesas para el GAD Parroquial de La Avanzada.  

 Acuerdan hacer oficio al prefecto y al señor gobernador pidiendo audiencia 

para tratar sobre el estado de la Vía Principal de nuestra Parroquia  

 Acuerdan pedir audiencia al Señor ingeniero Pablo Beltrán para el día jueves 

22 de agosto del presente.  

 Aprueban los miembros del GAD Parroquial de la Avanzada Prestar las sillas 

solo en caso de difuntos.  

 Aprueban en forma unánime el informe económico del mes de Junio de 2024 

con el siguiente detalle:  
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o Junio 2024  

o Ingreso:  13.951,66  

o Egreso:      9.499,86  

o Saldo:      49.385,88  

 El Sr. Lic. Pablo Quezada Toledo, autoriza a la Ing. Norma Castillo Reyes realizar 

la adquisición DE HERRAMIENTAS MENORES, PARA EL MANTENIMIENTO DE LA 

INFRAESTRUCTURA FISICA DE LOS ESPACIOS PÚBLICOS Y ÁREAS VERDES LA 

PARROQUIA RURAL DE LA AVANZADA CANTÓN SANTA ROSA - EL ORO    

 Se dio a conocer las necesidades realizadas por la Ciudadanía para la 

priorización de Obras y proyectos que serán aprobados a probados por el 

Consejo de Planificación en el POA para el periodo 2025  

 Aprueban en forma Unánime la Reforma presupuestaria dentro de la partida 

7501040 denominada "de urbanización y embellecimiento" por un valor de 

$8.961,05 más, Para la CONSTRUCCIÓN DE BODILLO EN LA CIUDADELA LAS 

BRISAS DE LA PAROQUIA LA AVANZADA, CANTON SANTA ROSA PROVINCIA DE 

EL ORO y quitarle a la misma partida dentro del proyecto de Construcción del 

Parque Lineal por el mismo monto  

 Aprueban y autorizan al señor presidente del GAD parroquial de la Avanzada, 

señor Pablo Iván Quezada Toledo, realizar la contratación de la obra para la 

“CONSTRUCCIÓN DE BODILLO EN LA CIUDADELA LAS BRISAS DE LA PAROQUIA LA 

AVANZADA, CANTON SANTA ROSA PROVINCIA DE EL ORO” por un valor de $ 

32182,83 más IVA.  

 Acuerdan en forma unánime los miembros de Gad parroquial no conceder el 

permiso, a Don Efraín Orellana por ser muchos días y porque la ley no se lo 

permite  

 Aprueban en forma Unánime los miembros del GAD Parroquial de La 

Avanzada reemplazar el nombre de la calle Modesto Paucar por José Teodoro 

Quezada Aguilar.  

 Contestar por medio de oficio a la Señora Nancy Quezada que se ha 

aprobado poner el nombre del señor padre a una de las calles de nuestra 

parroquia.  

 Acuerdan realizar reunión con el señor Efraín Orellana, Ángelo Cordovilla y 

Patricia Delgado, el día miércoles 25 de septiembre del 2024.  

 El sr. Presidente Pablo Ivan Quezada Toledo, autoriza a la Ing. Norma Castillo 

Reyes realizar la   CONTRATACIÓN DEL SERVICIO EXTERNALIZADO DE 

ALIMENTACIÓN PARA LOS MESES DE OCTUBRE, NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DE 2024 
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PARA EL CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL, por medio del proceso de Ínfima 

Cuantía  

 Aprueban en forma Unánime la Reforma presupuestaria dentro de la partida 

7501040 denominada "de urbanización y embellecimiento" por un valor de $ 

8.961,05 más, Para la CONSTRUCCIÓN DE BODILLO EN LA CIUDADELA LAS 

BRISAS DE LA PAROQUIA LA AVANZADA, CANTON SANTA ROSA, PROVINCIA DE 

EL ORO y quitarle a la misma partida dentro del proyecto de Construcción del 

Parque Lineal por el mismo monto  

 Aprueban y autorizan al señor presidente del GAD parroquial de la Avanzada, 

señor Pablo Iván Quezada Toledo, realizar la contratación de la obra para la 

“CONSTRUCCIÓN DE BODILLO EN LA CIUDADELA LAS BRISAS DE LA  PARROQUIA 

LA AVANZADA, CANTON SANTA ROSA PROVINCIA DE EL ORO” por un valor de $ 

32182,83 más IVA.  

 Acuerdan en forma unánime los miembros de GAD parroquial no conceder el 

permiso, a Don Efraín Orellana por ser muchos días y porque la ley no se lo 

permite  

 Aprueban en forma Unánime los miembros del GAD Parroquial de La 

Avanzada Reemplazar el nombre de la calle Modesto Paucar por José 

Teodoro Quezada Aguilar.  

 Contestar por medio de oficio a la Señora Nancy Quezada que se ha 

aprobado poner el nombre del señor padre a una de las calles de nuestra 

parroquia.  

 Acuerdan realizar reunión con el señor Efraín Orellana, Ángelo Cordovilla y 

Patricia Delgado, el día miércoles 25 de septiembre del 2024.  

 El sr. Presidente Pablo Ivan Quezada Toledo, autoriza a la Ing. Norma Castillo 

Reyes realizar la   CONTRATACIÓN DEL SERVICIO EXTERNALIZADO DE 

ALIMENTACIÓN PARA LOS MESES DE OCTUBRE, NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DE 2024 

PARA EL CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL, por medio del proceso de Ínfima 

Cuantía  

 Acuerdan invitar a las instituciones educativas para el desfile Cívico:   

o Unidad de educación básica 13 de abril.   

o Colegio de bachillerato José Antonio Jara.  

o Escuela 15 de octubre del sitio La Pereira.   

o Unidad educativa Manuelita Sáenz del sitio limón playa.   

o Unidad educativa Altamira.  

o Colegio de bachillerato Jambeli.  
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o Colegio de bachillerato Demetrio Aguilera Malta.  

 Acuerdan realizar el desfile Cívico a las 9 de la mañana y la sesión solemne a 

las 11:30 de la mañana del día 7 de noviembre de 2024 en el salón de actos 

del gobierno autónomo descentralizado parroquial rural de La Avanzada.  

 Acuerdan dar los siguientes méritos en la Sesión Solemne del 7 de noviembre 

de 2024:  

o Mérito altruista doctora Marlín Guzmán.  

o Mérito al mejor deportista dentro de la institución.  

o Mérito al mejor arquero.   

o Mérito cultural al señor Manuel Iván Castillo Reyes.   

o Mérito al mejor agricultor de la parroquia profesor Edmundo Rugel 

Cordero.  Reconocimiento de apoyo al abogado Cristian Espinosa.  

o Reconocimiento de apoyo a la comisión de tránsito.  

o Reconocimiento a los mejores alumnos de cada institución de nuestra           

parroquia  

 El Lic. Pablo Iván Quezada Toledo y autoriza a la Ingeniera Norma Castillo Reyes 

encargada del manejo del portal de Compras Públicas realizar la 

CONTRATACION DEL SERVICIO DE LOGÍSTICA PARA EL DIA DEL ADULTO MAYOR 

DEL PROYECTO DE ATENCION A PERSONAS ADULTO MAYOR DE LA PARROQUIA 

LA AVANZADA, mediante el procedimiento de Ínfima Cuantía.  

 El Lic. Pablo Iván Quezada Toledo y autoriza a la Ingeniera Norma Castillo Reyes 

encargada del manejo del portal de Compras Públicas realizar la adquisición 

de Materiales de oficina para el centro de Desarrollo Infantil los amiguitos, 

mediante el procedimiento de Catálogo Electrónico y los materiales que no 

estén disponibles en el catálogo electrónico adquirirlos mediante el 

procedimiento de Ínfima Cuantía.  

 Se dio a conocer el Ante proyecto del presupuesto para el año fiscal 2025 a los 

Señores Vocales.  

 Aprueba en forma unánime realizar ADQUISICION DE MATERIAL DE RELLENO Y 

ALQUILER DE MAQUINARIA PARA EL TENDIDO DEL MISMO, PARA LA 

ADECUACION DE LA CANCHA DEL GAD PARROQUIAL DE LA AVANZADA.  

 el licenciado Pablo Iván Quezada Toledo y autoriza la Ing. Norma Castillo Reyes 

responsable del manejo del portal de Compras Publicar, realizar la publicación 

de la necesidad para la ADQUISICION DE MATERIAL DE RELLENO Y ALQUILER DE 

MAQUINARIA PARA EL TENDIDO DEL MISMO, PARA LA ADECUACION DE LA 

CANCHA DEL GAD PARROQUIAL DE LA AVANZADA.  
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 Aprueban en primera instancia en forma unánime los miembros del GAD 

Parroquial de la Avanzada La Actualización del Plan de Desarrollo y 

Ordenamiento Territorial PDOT del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Rural De La Avanzada Cantón Santa Rosa Provincia De El Oro Para 

El Periodo 2023-2027  

 El licenciado Pablo Iván Quezada Toledo y autoriza la Ing. Norma Castillo Reyes 

responsable del manejo del portal de Compras Publicar, realizar la publicación 

de la necesidad para la ADQUISICIÓN DE IMPLEMENTOS DEPORTIVOS PARA LOS 

ALUMNOS DEL PROYECTO DE DESARROLLO DE FORMACIÓN Y APOYO A LAS 

ACTIVIDADES DEPORTIVAS DE LA PARROQUIA LA AVANZADA. Ya que hay que 

realizarlo por Ínfima Cuantía al no encontrarse estos bienes en el catálogo 

electrónico.  

 El licenciado Pablo Iván Quezada Toledo y autoriza la Ing. Norma Castillo Reyes 

responsable del manejo del portal de Compras Realizar la adquisición de hojas 

para el proyecto de adultos Mayores, proyecto Punto digital y para el Gad 

parroquial de acuerdo a los requerimientos.  

 Aprueban los miembros del GAD Parroquial en forma unánime el presupuesto 

para el año 2025 en primera instancia.     

 Acuerdan los miembros del GAD realizar reunión con la señora Tenienta política 

es el día jueves 12 de diciembre del 2024 a las 9 de la mañana para tratar 

asuntos relacionados con los nuevos acontecimientos de robos en la Lotización 

Sol de Oriente.   

 Aprueban los miembros del GAD Parroquial en forma unánime el presupuesto 

para el año Fiscal 2025 en primera instancia.     

 Aprueban y autorizan al Sr. Pablo Quezada Toledo Presidente, realizar la 

contratación de la Obra de ADECUACION Y MANTENIMIENTO DEL CENTRO DE 

DESARROLLO INFANTIL “LOS AMIGUITOS” DE LA PARROQUIA LA AVANZADA-

CANTON SANTA ROSA-PROVINCIA DE EL ORO” por medio del proceso de Menor 

Cuantía Obra. En forma unánime.  

 Acuerdan ir el día miércoles 18 de diciembre a CNEL a hablar con el ingeniero 

Gonzalo Romero sobre las luces led de la parroquia La Avanzada.  

 acuerdan enviar oficio pidiendo el cambio de la coordinadora del CDI Los 

Amigos al MIES.  

 El licenciado Pablo Iván Quezada Toledo, autoriza a la ingeniera Norma 

Castillo responsable de compras públicas realizar la adquisición del servicio de 
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logística para el CDI Y LOS AMIGUITOS para el agasajo navideño de los niños y 

el servicio de logística para realizar el agasajo navideño a los adultos mayores 

del proyecto de adulto mayor Edad de Oro  

 Acuerdan gozar de sus vacaciones en el año 2025 los Señores de la siguiente 

manera: desde el 16 de Marzo hasta el 15 de Abril economista Merybeth 

Cueva Torres, en el mes de mayo Señora Mónica Ayala Jara, en el mes de junio 

señor Williams Zosoranga Tenezaca y en el mes de noviembre señor Jorge 

Solórzano Rodríguez.     

 AUTORIZAR al Presidente Del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 

Rural de La Avanzada que suscriba el convenio de cooperación 

interinstitucional entre el gobierno autónomo descentralizado parroquial rural 

de la avanzada y el gobierno municipal de Santa Rosa para la CONSTRUCCIÓN 

DE CUBIERTA CON ESTRUCTURA METÁLICA EN LA CANCHA DEPORTIVA DE LA 

PARROQUIA LA AVANZADA  

 AUTORIZAR al Presidente Del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 

Rural de La Avanzada, para que proceda a transferir como contraparte el 

valor de $24,583.04 (VEINTICUATRO MIL QUINIENTOS OCHENTA Y TRES CON 

04/100 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS), sin IVA, al GOBIERNO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN SANTA ROSA, que consta en el proyecto para la “CONSTRUCCIÓN DE 

CUBIERTA CON ESTRUCTURA  

 AUTORIZAR al Presidente Del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 

Rural de La Avanzada, para que lleve adelante todo el proceso y actos 

administrativos para que se lleve a cabo el convenio institucional entre EL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE LA 

AVANZADA y EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CANTÓN SANTA ROSA, para la 

“CONSTRUCCIÓN DE CUBIERTA CON ESTRUCTURA METÁLICA EN LA CANCHA 

DEPORTIVA DE LA PARROQUIA LA AVANZADA”.  

 Acuerdan pedir la gallineta al GAD municipal para bajar los montículos de 

tierra que se encuentran en las calles de la lotización Sol de Oriente  

 Autorizar al presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 

Rural De La Avanzada que suscriba el convenio de cooperación 

interinstitucional entre el gobierno autónomo descentralizado Parroquial Rural 

De La Avanzada y el GAD Municipal de Santa Rosa para la ejecución del 

proyecto de atención al adulto mayor.   

 Autorizar al presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 

Rural De La Avanzada que suscriba el convenio de cooperación 

interinstitucional entre el gobierno autónomo descentralizado Parroquial Rural 
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De La Avanzada y el GAD Municipal de Santa Rosa para la ejecución del 

proyecto Desarrollo de Formación a Las Actividades Deportivas De La 

Parroquia La Avanzada.  

 Autorizar al señor presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Rural de La Avanzada la Firma de CONVENIO DE COOPERACIÓN 

TÉCNICO ECONÓMICO ENTRE EL MINISTERIO DE INCLUSIÓN ECONÓMICA Y 

SOCIAL - MIES Y GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL 

RURAL DE LA AVANZADA (GAD) PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE SERVICIOS DE 

DESARROLLO INFANTIL INTEGRAL EN LA MODALIDAD CENTRO DE DESRROLLO 

INFANTIL-CDI-MIES (CONVENIOS) para enero a diciembre de 2025.  

2.2 PARTICIPACIÓN EN DELEGACIÓN O ASAMBLEA LOCAL 

ENTREGA DE VÍVERES A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS 

Junto a los compañeros Pablo Quezada y Williams Zosoranga, se realizó 

la entrega de 25 fundas de víveres a 25 familias de escasos recursos que 

habitan en nuestra parroquia.  

    

REUNIÓN CON SR. EFRAÍN CORTEZ  

Nos reunimos con el Sr. Efraín Cortez, quién nos vino a socializar ciertas ONG´S 

existentes en el país para la solicitud de proyectos, en donde como GAD 

Manifestamos tener ya un proyecto elaborado para la adquisición de 

maquinaria, a lo cual pedimos nos apoye con una ONG que realice este tipo 

de proyectos. 
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CAPACITACIÓN RENDICIÓN DE CUENTAS 2023  

Por invitación del Consejo de Participación Ciudadana y Control Social, se 

asistió a la jornada de Capacitación Rendición de Cuentas 2023, en donde nos 

dieron todas las directrices a tomar en el proceso para dar cumplimiento a lo 

expuesto en la Ley.  

    

INAUGURACIÓN VÍA EL VADO – LA PEREIRA.  

Por invitación de la Prefectura de El Oro, se participó en el programa de 

inauguración y recorrido de la vía El Vado – La Pereira. En dónde como GAD 

Parroquial se otorgaron placas de agradecimiento al prefecto, alcalde de 

Santa Rosa y Jefe de obras públicas de la prefectura.  
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REUNIÓN CON DEPARTAMENTO DE JUSTICIA DEL GAD MUNICIPAL 

Como GAD Parroquial se solicitó una reunión al jefe del departamento de 

justicia, policía y vigilancia del GAD Municipal Santa Rosa, para tratar temas 

en beneficio de nuestra parroquia, como la inspección del buen uso de los 

espacios públicos.  

  

ENTREGA DE TACHOS PARA BASURA POR PARTE DE EMASEP 

Por parte de la empresa pública EMASEP se recibieron tachos de basura que 

serán destinados a los balnearios de nuestra parroquia, para así evitar la 

contaminación de basura durante el feriado de carnaval. Así mismo se 

recibieron fundas de basura con su respectiva escoba.  
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CAPACITACIÓN RENDICIÓN DE CUENTAS 2023  

Junto a la técnica contratado por el GAD Parroquial, Ing. Lenny Ramón, se 

recibieron los lineamientos para organizarnos en la rendición de cuentas del 

año 2023. Planificando fechas para ser socializadas con el Sistema de 

Participación Ciudadana.  

  

REUNIÓN SISTEMA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

Por convocatoria de la presidenta del Sistema de Participación Ciudadana, 

Lcda. Mercy Romero, se asistió a la reunión para así planificar las fechas de la 

hoja ruta para el proceso de rendición de cuentas 2023. Quedando la fecha 

de deliberación pública el viernes 26 de abril del 2024.  
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CONSULTA CIUDADANA 2023 

Se asistió a la convocatoria que realizó el sistema de participación ciudadana 

para realizar la consulta ciudadana respecto a la rendición de cuentas del año 

2023. En donde se le explicó a la ciudadanía en que deben basarse sus 

preguntas a cada autoridad respectivamente. En mi caso se expuso, nuestras 

competencias como vocal en base del art. 68 del COOTAD y comisión 

encargada, económico-productivo y energía-conectividad. Los asistentes me 

realizaron un total de 9 preguntas. Las cuáles serán respondidas en la 

deliberación pública.  

     

  REUNIÓN CON PERSONAL DE POLICÍA NACIONAL Y GCB FEBRES CORDERO  

Ante los acontecimientos suscitados en nuestra parroquia se realizó la 

invitación al nuevo comandante del Grupo de Caballería Febres Cordero, 

representante de Policía Nacional de Santa Rosa, Tenencia Política y Concejal 
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Rural Johnson Torres, como representante del municipio en la comisión de 

seguridad. En esta reunión se solicitó a militares y policías continuar con las 

rondas que se venían realizando con anterioridad, ya que en horas de la 

mañana se habían vuelto a suscitar varios robos a la comunidad. De igual 

manera se pidió se realicen operativos CAMEX con mayor frecuencia y que se 

realice presencia en uno de los balnearios más concurridos como lo es La 

Represa, Por parte del municipio se comprometió en la ubicación de una 

cámara de seguridad enlazada con la sala espejo de monitoreo que se 

encuentra realizando el señor alcalde Larry Vite, dicha cámara será instalada 

en la Y de la parroquia (monumento Miguel Iturralde) ya que es un punto 

estratégico para la huida de delincuentes tanto en dirección de Arenillas o 

Santa Rosa.  

  

DELIBERACIÓN PÚBLICA 

En cumplimiento con lo dispuesto por el Consejo de Participación 

Ciudadana, se realizó la deliberación pública correspondiente a mi 

trabajo realizado como vocal del GAD Parroquial durante el año 2024, y 

así la ciudadanía pueda evaluar mi gestión. 
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EVALUACIÓN AVANCES DE PYOT 

Como GAD Parroquial nos reunimos con la consultora contratada para 

la actualización de plan de desarrollo y ordenamiento territorial, en 

donde, realizamos la respectiva evaluación de lo avanzado para su 

posterior aprobación. 

   

COORDINACIÓN MINGA PARA PINTAR SUBCENTRO 

Junto con el Director del subcentro de salud La Avanzada, Dr. Carlos 

Vela, y el Ing. Arturo Salvatierra, se coordinó la pintada de dicha 

institución, en la cual el ingeniero apoyaría con la mano de obra, esto 

gracias a la gestión realizada por el compañero vocal, Sr Williams 

Zosoranga. Aquí se realizó la inspección de las instalaciones para poder 

realizar la compra respectiva de la pintura.  

                   

GESTIÓN PARA COMPRAR PINTURA PARA SUBCENTRO DE SALUD 
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Junto al compañero Williams Zosoranga, nos movilizamos hasta la 

cantera del Sr. Pablo Beltran, quien nos donó el dinero para la respectiva 

compra de pintura que servirá para darle una nueva imagen al subcentro 

La Avanzada.  

    

ASAMBLEA ELECCIONARIA CONSEJO CONSULTIVO DE MUJERES 

Por convocatoria del GAD Municipal, se participó en la asamblea eleccionaria 

del consejo consultivo de mujeres del cantón para el periodo 2024-2026 

 

ENTREGA DE RELLENO A ESCUELA 13 DE ABRIL 

Junto al señor presidente del GAD Parroquial se gestionó realizar la 

entrega de material de relleno a la escuela 13 de abril, pues su directora 

nos había realizado la respectiva solicitud días atrás.  
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REUNIÓN CON ASAMBLEISTA CRISTHIAN VEGA 

Se coordinó una reunión con el asambleísta electo, Ing. Cristhian Vega, para 

tratar temas de suma importancia para la parroquia, como: el mal estado de 

la vía estatal de la parroquia, el cerro que se encuentra en la curva de La 

Pereira, el cual no permite visualizar bien a los carros que salen desde la vía La 

Pereira a la panamericana.  

     

ENTREGA DE TOLDOS A GRUPOS PRIORITARIOS 

En coordinación con el subcentro de salud La Avanzada, se coordinó la 

entrega de toldos a los grupos prioritarios de la parroquia y sus sitios, como lo 

son: adultos mayores, mujeres embarazadas, y personas con discapacidad.  
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PRESENTACIÓN DE NUEVA TENIENTE POLÍTICA 

Se sostuvo una reunión con la nueva teniente político de la parroquia, Sra 

Dayanara Sánchez, en donde se la actualizo sobre la inseguridad que se 

está viviendo en nuestra parroquia y que se pueda gestionar los 

respectivos operativos de control con policía nacional y militares. De igual 

manera se unió a dicha reunión el concejal rural, Prof. Johnson Torres, 

quién comunico acerca de las acciones que se han tomado por parte 

del GAD Municipal para combatir la delincuencia.  

                 

REUNIÓN DE SEGURIDAD CON GCB N°4 FEBRES CORDERO 

Junto con la teniente político, Dayanara Sanchez, y compañeros del GAD 

Parroquial, Pablo Quezada, Monica Ayala y Williams Zosoranga, nos reunimos 

con el Mayor Andres Pazmiño para coordinar acciones que permitan combatir 

el alto nivel delincuencial por el que ha estado atravesando la parroquia.  
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REUNIÓN DE SEGURIDAD CON NUEVO COMANDANTE DE POLICIA 

NACIONAL 

Por coordinación de la nueva teniente político se realizó una reunión con el 

nuevo comandante de la policía nacional, Tnte. Cnel. Juan Pablo Calva quién 

se puso a las órdenes para la realización de operativos anti delincuenciales de 

manera más frecuente, en donde también como GAD Parroquial se realizó la 

entrega de dos baterías para el correcto funcionamiento de sus walkie talkie, 

ya que en ocasiones anteriores nos habían mencionado que muchas se 

encontraban inactivas por falta de batería.  

   

REUNIÓN CON CONSULTORÍA SOBRE PDYOT DEL CANTÓN SANTA ROSA  

Por invitación de consultora aranzecorp nos reunimos con la directora del 

proyecto, Ing. Lenny Ramón, quién nos solicitó información de nuestra 

parroquia para la formulación/actualización del plan de desarrollo y 

ordenamiento territorial 2023-2027 del cantón Santa Rosa.  
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REUNIÓN CON REPRESENTANTE DEL MIESS 

Se sostuvo una reunión con el representante que tenemos con el MIESS, 

Sr. Ludio Jimenez, en donde se dialogo acerca de las nuevas chicas que 

se encontraban laborando este año en el CDI Los Amiguitos, así mismo se 

aclaró sobre el tema del horario laboral de ellas. 

 

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO GAD SANTA ROSA 2024 

Por invitación del Municipio de Santa Rosa, se participó en la socialización 

del presupuesto participativo del GAD y de sus empresas públicas, en 

donde se solicitaron las necesidades que tiene nuestra parroquia y que 

como GAD Municipal les compete. Como lo son, asfaltado de calles 

secundarias, construcción de un complejo deportivo, agua potable para 

el sitio La Pereira, entre otros.  
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REUNIÓN DE SEGURIDAD 

Por convocatoria de la teniente político de La Avanzada, asistimos a la 

reunión de seguridad con los diferentes actores involucrados en el tema 

como lo son: GCB N°4 Febres Cordero, Policía Nacional, Ministerio de 

Gobierno, GAD Parroquial, GAD Municipal, Cuerpo de Bomberos y 

Agencia Nacional de Transito. En donde los asistentes expresaron su 

preocupación ante la ola delincuencial que se ha incrementado en 

nuestra parroquia solicitando que los operativos por parte de policías y 

militares sean con frecuencia más que todo en horarios de la madrugada 

cuando la gente sale a sus respectivos trabajos, de parte del Municipio 

se socializo que se incrementara una cámara en la Y de la parroquia que 

estará conectada a la sala de monitoreo que será inaugurada en los 

próximos meses. De parte de policía nacional se dialogó sobre los locales 

seguros y botones de seguridad.  

    

  RECORRIDO NUEVA SUB ESTACIÓN CELEC 
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Por invitación de la Corporación Eléctrica del Ecuador (CELEC), se realice un 

recorrido por la construcción de la nueva subestación La Avanzada, misma 

que se encuentra ubicada en el sitio La Florida de la parroquia Bellavista. En 

donde visitamos las nuevas líneas de transmisión y evidenciamos que se 

cumpla con el tema ambiental.     

   

SOCIALIZACIÓN ACTUALIZACIÓN PDYOT  

Se realizó la respectiva convocatoria para la socialización de la actualización 

que se está realizando al plan de desarrollo y ordenamiento territorial de la 

parroquia, en donde se invito a los diferentes presidentes de las ciudadelas y 

sitios de La Avanzada, y demás actores sociales, aprobando de esa manera la 

actualización. 

   

CAPACITACIÓN PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2025 

Con técnico de la CONAGOPARE, y actores sociales de la parroquia, se 

participó en la capacitación para la elaboración del presupuesto 

participativo para el año 2025, en donde cada quien tuvo la oportunidad 
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de aclarar sus dudas y de solicitar lo que creía necesario para su 

ciudadela o sector. 

                   

ENTREGA DE MATERIAL DE ASEO A PUNTO DIGITAL LA AVANZADA 

Como parte del convenio con el Ministerio de Telecomunicaciones se 

realizó la respectiva entrega de materiales de aseo a la promotora del 

Punto Digital de Encuentro La Avanzada, mismo que funciona en las 

instalaciones del GAD.  

 

CAMPAÑA MÉDICA CIUDADELA 13 DE ABRIL 

Se estuvo presente y se apoyó con material logístico en la campaña medica 

promocionada por personal de subcentro de salud La Avanzada, en donde 

tenía como objetivo la atención médica de la ciudadanía que habita en la 

ciudadela 13 de abril y sus alrededores. 
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SOCIALIZACIÓN PROPUESTA Y MODELO DE GESTIÓN DE TERRITORIO DE LA 

ACTUALIZACIÓN DEL PDYOT 

Como parte del proceso para la aprobación de la actualización del plan 

de desarrollo y ordenamiento territorial, mantuvimos una reunión con la 

consultora contratada para verificar los avances realizados y poder 

aprobar la propuesta y modelo de gestión de territorio. 

  

MINGA DE LIMPIEZA Y PINTADA DE FACHADA DEL CEMENTERIO 

Con los compañeros vocales del GAD Parroquial, Mónica Ayala, Jorge 

Solórzano y Williams Zosoranga, nos organizamos para realizar una minga de 

limpieza y pintada de la fachada del cementerio pues se nos avecinaba un 

feriado por el día de los difuntos y muchos ciudadanos visitarían a sus familiares.  
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CONTINUACIÓN MINGA PARA PINTAR EL CEMENTERIO LA AVANZADA 

Con ayuda de la Teniente Político se gestionó personal militar del GCB N°4 

Febres Cordero para poder culminar la pintura de la fachada del cementerio. 
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CONTINUACIÓN MINGA PARA PINTAR EL CEMENTERIO LA AVANZADA 

Como fase final se colaboró en la realización de las letras que se encontraban 

en la parte delantera del cementerio dándole así el nombre de “Cementerio 

General La Avanzada”. 

    

      CONGRESO DE TURISMO DEL ECUADOR (CONGRETUR) X EDICIÓN  

Junto a los compañeros Williams Zosoranga, Pablo Quezada y Norma 

Castillo, nos movilizamos hasta la ciudad de MACAS para asistir al X 

Congreso de Turismo del Ecuador organizado por Ecuador Conventions, 

en donde se impartieron las siguientes líneas de investigación: 

• Sistemas de gestión e innovación turística 

• Sostenibilidad aplicada al turismo 

• Nuevas tecnologías, Business Intelligence y Big Data aplicados al turismo 

• Tendencias turísticas 

• Inversiones en el sector turístico y biocomercio 

• Empoderamiento de la mujer en el sector turístico 

• La academia y el turismo 

• Turismo Rural y comunitario 

• Planificación turística y productora turística  
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CONGRESO DE TURISMO DEL ECUADOR (CONGRETUR) X EDICIÓN  

En el segundo día de actividades de trato un tema en común el mismo 

que fue analizado por 4 expertos del sector turístico del Ecuador guiado 

por un moderador, en donde al finalizar se pudo contar con un 

documento técnico que sirva para informar a las diferentes autoridades 

turísticas del país como una hoja de ruta para el desarrollo y crecimiento 

de los destinos turísticos del Ecuador. Los temas expuestos fueron los 

siguientes: 

 Procesos de transformación de destinos turísticos a destinos 

turísticos inteligentes y su gobernanza. 

 Importancia del Agroturismo para el desarrollo económico de una 

región. 

 Gobernanza turística y ODS. 

 Orfebrería tradicional del cantón Salinas como aporte al turismo 

cultural para la provincia de Santa Elena 

 Turismo Sostenible y Economía Local: El Rol del Geoturismo en la 

Revitalización de Comunidades Rurales 

 Estrategias de dinamización turística en la reserva el manglar 

como aporte al desarrollo de la comuna Palmar en la provincia de 

Santa Elena – Ecuador, entre otros. 

   

  CONGRESO DE TURISMO DEL ECUADOR (CONGRETUR) X EDICIÓN 

En el tercer día de CONGRETUR 2024 se desarrollaron los siguientes temas desde 

las 09H00 hasta las 13H30 aproximadamente: 

 Plataforma Inteligente de Gestión y Análisis de Datos Turísticos del Ecuador 

 Modelos de gestión turística para el desarrollo de destinos turísticos 

 Estrategias de Planificación turística en el Ecuador 

 Ecuador Cruzando fronteras 
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ENTREGA DE KITS ALIMENTICIOS A CDI LOS AMIGUITOS 

Como contraparte del convenio firmado con el MIESS para el 

funcionamiento del CDI Los Amiguitos, se realizó la respectiva entrega de 

un kit alimenticio a los niños que forman parte del proyecto en su fiesta 

navideña. 

           

INSPECCIÓN CON COMISARIA MUNICIPAL 

Junto con comisaria municipal del GAD Santa Rosa, y Tenencia Política, 

nos movilizamos hasta la escuela 13 de abril para proceder a 

inspeccionar una denuncia ciudadano contra un vendedor ambulante 

que se encontraba obstaculizado la acera para las personas que 

transitan por ella.  
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2.3 COMISIÓN ECONÓMICO - PRODUCTIVO 

CENSO GANADEROS 2024  

Junto al compañero vocal Jorge Solórzano, se realizó un censo con los 

ganaderos de nuestra parroquia, para formar un grupo que les permita 

beneficiarse de proyectos ofertados por parte de municipio o prefectura. Se 

recorrieron los sitios La Pereira, Limón Playa y Remolino. 

   

SOCIALIZACIÓN PROYECTO MEJORAMIENTO GENÉTICO BÓVINO 

Se coordinó junto a prefectura la socialización del proyecto de inseminación 

artificial para ganado bovino, en donde se invitó a todos los ganaderos de la 

parroquia que poseían un máximo de 100 especies. Sin embargo, debido a la 

falta de asistencia por parte de los mismos se tuvo que cancelar la 

socialización. 
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REUNIÓN CON VICEMINISTRO DE AGRICULTURA 

Por invitación del presidente de CONAGOPARE EL ORO, se asistió a reunión con 

el Ing. Franciso Minuche, viceministro de agricultura, para tratar sobre el 

cooperativismo en el sector agrícola, los avances y desafíos en agroecología, 

promoción de la agricultura familiar campesina. Durante este conservatorio el 

viceministro supo indicar que para este año no existe ningún tipo de ayuda 

para los agricultores, ni ganaderos de ninguna parroquia. También habló sobre 

su experiencia creando cooperativas en el sector rural para que así los 

agricultores o ganaderos puedan acceder a créditos de manera más fácil, y 

sea un cabecilla o líder de ellos quien se ponga a la cabeza de esta 

cooperativa. Para así también, atraer la inversión extranjera a nuestro país, ya 

que muchos de estos se encuentran atraídos por el sector agrícola o 

ganadero. 

  

ASAMBLEA CAMPESINA CONAGOPARE 

Se asistió al auditorio de la Universidad Técnica de Machala, por invitación de 

la CONAGOPARE EL ORO, en donde se dialogó sobre los recortes 

presupuestarios que se suscitaron por parte del Gobierno Nacional, los sueldos 

de las secretarias de los GAD´S Parroquiales ya que son muy bajos para las 

responsabilidades que ellas manejan, quedando en presentar la propuesta de 

aumento salarial ante el Ministerio de Trabajo. De igual manera se trató sobre 

el tema de que en algunas parroquias se les ha quitado el seguro social 

campesino, lo cual es un pilar fundamental de protección para sus familias y 

comunidades.  
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RECIBIMIENTO DE PLANTULAS DE CAFÉ POR PARTE DE PREFECTURA 

Junto con los compañeros del GAD Parroquial, en trabajo conjunto con el 

cuerpo de bomberos nos movilizamos hasta la Granja Experimental de la 

prefectura de El Oro ubicada en la parroquia La Cuca, para recibir 2000 

plantas de café, mismas que luego serán entregadas a los agricultores de la 

parroquia. 
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ENTREGA DE PLANTULAS DE CAFÉ  

Convocamos a todos los agricultores de la parroquia para que se acerquen a 

la sede social y así proceder con la entrega de plántulas de café, a las cuáles 

se les entrego en su mayoría de 200 a 300 plantas. 

 

 

SEGUNDO RECIBIMIENTO DE PLANTULAS DE CAFÉ POR PARTE DE PREFECTURA 

Junto a los compañeros del GAD Parroquial y personal del cuerpo de 

bomberos, nos movilizamos por segunda vez consecutiva a la granja de la 

prefectura para poder recibir 2000 plantas más, que serán destinadas para los 

agricultores de la parroquia. 
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ENTREGA DE PLANTULAS DE CAFÉ 

Convocamos por segunda vez consecutiva a todos los agricultores de la 

parroquia para que se acerquen a la sede social y así proceder con la entrega 

de plántulas de café, a las cuáles se les entrego en su mayoría de 200 a 300 

plantas. Entregando así un total de 4000 plantas, beneficiando a todos quienes 

tienen sus fincas dentro de La Avanzada. 
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ENTREGA DE PLANTAS POR PARTE DE PREFECTURA EL ORO 

Debido a la gran acogida que tuvieron las plántulas de café, los agricultores 

de la parroquia solicitaron se les entregue más especies de las mismas por lo 

cual nos movilizamos con personal del GAD Parroquial y cuartel Febres Cordero 

hasta la granja experimental de la prefectura El Oro para trasladar un total de 

1000 plantas más. 
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ENTREGA DE PLANTULAS DE CAFÉ 

Como GAD Parroquial La Avanzada, se entregó a los agricultores de la 

parroquia y sus sitios aproximadamente de 100 a 200 plántulas de café 

adicional a las que ya se entregaron en el mes de Mayo, esto se logró gracias 

a la prefectura de El Oro.  

 

  

REUNIÓN CON REPRESENTANTE DEL MINISTERIO DE AGRICULTURA 

Junto a la tenencia política y presidente del GAD Parroquial, se mantuvo una 

reunión con un ingeniero del MAGAP, para coordinar la vitaminización de 

vacas con los ganaderos de la parroquia que estén interesados en el 

programa.  

mailto:merybeth-c-t@hotmail.com
https://laavanzada.gob.ec/


 

GAD PARROQUIAL RURAL DE LA AVANZADA 
LA AVANZADA – SANTA ROSA – EL ORO 

RUC: 0760031650001 

ADMINISTRACIÓN 2023 - 2027 

 

 
                 Correo: merybeth-c-t@hotmail.com Página web: https://laavanzada.gob.ec/  

Celular: 0982669506 - 0998926252 

 

SEGUNDA ENTREGA DE PLANTULAS DE CAFÉ 

Durante todo el mes de Julio se estuvo entregando plántulas de café a 

los agricultores de la parroquia. Entregando de esta manera las últimas 

especies. 

 

PROGRAMA DE VITAMINIZACIÓN DEL MINISTERIO DE AGRICULTURA 

Con compañeros del GAD Parroquial, y el técnico del Ministerio de 

Agricultura, Dr. Leonardo Tinoco, se visitó a dos ganaderos de la 

parroquia que se localizaban en el sitio La Pereira para poder realizar la 

vitaminización de sus ganados. Siendo así beneficiados con este 

programa por parte del MAGAP. 
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2.4 COMISIÓN ENERGÍA CONECTIVIDAD 

CENSO PARA MANTENIMIENTO DE LAMPARAS 

Se realizó el primer censo del año para poder obtener la cantidad específica 

de luminarias que necesitan se les dé mantenimiento por parte de CNEL. En 

donde, posterior se envió un oficio solicitando el mantenimiento de 25 

luminarias.  

   

VISITA A CNEL MACHALA  

Junto al presidente del GAD Parroquial nos movilizamos hasta las oficinas de 

CNEL El Oro, para dar seguimiento a oficios presentados anteriormente, para 

lo cual nos supieron indicar por repetida vez, que la mayoría de oficios se 

encuentran ya en proyecto a la espera de recursos. Se insistió en se nos dé 

prioridad ya que hay oficios existentes desde el año 2019. Para una mayor 
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presión, se solicitó al administrador de CNEL una audiencia pública.  Así mismo, 

se habló con el Ing. Gonzalo Romero, sobre el cambio de luminaria a LED de 

la parroquia, en donde nos supo manifestar que para este año se encuentran 

aprobadas ya el cambio de 15 luminarias dentro de la parroquia.  

   

RECORRIDO PARA INSPECCIÓN DE ARBOLES  

Junto a los compañeros vocales, Monica Ayala y Jorge Solorzano, se realizó un 

recorrido desde el sitio El Remolino hasta la lotización Sol De Oriente para 

verificar que árboles se encuentran comprometiendo los cables de la empresa 

eléctrica y así evitar posibles daños. Para esto se envió el respectivo oficio al 

departamento de medio ambiente del municipio, para que ellos autoricen la 

poda de dichos árboles y luego coordinar el trabajo con Cuerpo de Bomberos.  

   

MANTENIMIENTO DE LUMINARIAS 

Se realizó el primer mantenimiento de luminarias del año 2024, en dónde se 

arreglaron 25 luminarias que se encontraban con fallas técnicas y no 
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encendían o se pasaban encendidas 24/7. Quedando así hasta la fecha todas 

las luminarias de la parroquia funcionando correctamente.   

      

      

COLOCACIÓN DE POSTES LOTIZACIÓN SOL DE ORIENTE 

Por gestión del presidente del GAD Parroquial con la empresa pública CNEL, 

se logró la colocación de 6 postes en una entrada secundaria de la lotización 

Sol de Oriente, la cual estaba totalmente oscura. Y debido a que era bastante 

transitada por los moradores de este sector se solicitó la instalación de 

luminarias. Gracias al apoyo de habitantes de la lotización se logró realizar los 

respectivos huecos para la posterior colocación de los postes.  
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MANTENIMIENTO DE LUMINARIAS 

Junto a personal de CNEL se realizó el segundo mantenimiento del año 

en toda la parroquia y sus sitios, en donde se pudo continuar con la 

reparación de 20 luminarias, cambiándole diferentes repuestos que se 

encontraban dañados.  Las mismas que por falta de material en el 

anterior mantenimiento no se lograron arreglar.  
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DESBROCE DE ÁRBOLES 

Se coordinó con personal de CNEL el desbroce de árboles que se encontraban 

obstaculizando los tendidos de cables de las luminarias en la vía del peaje de 

La Avanzada hasta el cementerio, ya que debido a esto esta vía se 

encontraba en la oscuridad.  

    

COLOCACIÓN Y CONEXIÓN DE LÁMPARAS 

Por gestión del señor presidente del GAD Parroquial, se continuó trabajando 

en la lotización Sol de Oriente con personal de CNEL en la colocación y 

conexión de lámparas en la posteria ubicada en días anteriores en la entrada 

que lindera con el cuartel, quedando de esta manera iluminada esta vía. 
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NOTIFICACIÓN SOLARES MONTOSOS 

Se acompañó a policía municipal del GAD Santa Rosa, a realizar las 

respectivas notificaciones verbales a dueños de solares que se encontraban 

montosos, en caso de no proceder de manera inmediata con la limpieza de 

estos, se procedería a realizar la citación física respectivamente.  
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ARREGLO DE AISLADORES EN TRANSFORMADOR LIMÓN PLAYA 

Por información de la ciudadanía del sitio Limón Playa se coordinó con 

personal de CNEL la movilización hasta el sector ya que se encontraban 

diversas casas sin electricidad, en dónde procedieron a cambiar los 2 

aisladores de suspensión de MT aproximadamente a las 20H35 PM.  

 

ARREGLO DE ALCANTARILLA CDLA 13 DE ABRIL 

Junto a los compañeros del GAD Parroquial y los concejales Miriam Martinez y 

Pedro Aragundi se estuvo presente en la inspección de dos alcantarillas que se 

encontraban rebotadas en la ciudadela 13 de abril y ciudadela central de la 

parroquia, en donde se procedió con el hydroclean enviado por EMAPA SR a 

realizar el respectivo mantenimiento en la alcantarilla de la 13 de abril logrando 

de esta manera que ambas alcantarillas se destapen ya que se encontraban 

conectadas.  
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CENSO DE LUMINARIAS 

Se procedió a realizar un nuevo censo de luminarias que se encontraban 

apagadas por diversos motivos, para así solicitar un nuevo mantenimiento a 

CNEL y evitar que estos lugares permanezcan en oscuridad por mucho tiempo.    

      

INSPECCIÓN PARA COLOCACIÓN DE POSTES 
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Con personal de CNEL nos movilizamos hasta el sitio Limón Playa para realizar 

la respectiva inspección en un lugar que no cuenta con posteria ni luminaria, 

se concluyó que se necesita aproximadamente la instalación de 3 postes. 

     

MANTENIMIENTO DE LUMINARIAS 

Con personal de CNEL se realizó el mantenimiento de 18 luminarias que se 

encontraban apagadas, tornándose peligroso ciertos lugares de la parroquia. 

Algunas luminarias de la vía al cementerio quedaron pendientes pues aquí los 

focos que deben cambiarse son de una potencia de 400, muy diferentes a los 

que se colocan en la parte céntrica de la parroquia.  

   

CENSO LUMINARIAS 

Se realizó censo de las luminarias que se encuentran averiadas ya sea por 

distintas razones como la lámpara, fotocélula, entre otras, para así solicitar a 

CNEL el mantenimiento de las mismas en toda la parroquia y sus sitios. 
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INSPECCIÓN DE TRABAJOS EN COLISEO LA PEREIRA 

Junto con los compañeros del GAD Parroquial, estuvimos fiscalizando la obra 

realizada por el municipio en cuanto al mantenimiento y reparación del coliseo 

del Sitio La Pereira, pues nos habían reportado un rebote en una alcantarilla 

dentro de la cancha. Lo cual se coordinó con EMAPA SR para su respectivo 

destaponamiento. 

 

ENTREGA DE OFICIOS A CNEL 

Se realizó la entrega y seguimiento de oficios en las oficinas de CNEL El Oro, 

ubicadas en la ciudad de Machala, en dónde nos indicaron que existen 

diferentes proyectos aprobados para la parroquia La Avanzada, sin embargo, 

se encuentran a la espera de presupuesto.  
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CENSO DE LUMINARIAS 

Se realizó un nuevo censo de luminarias, ya que por diversos motivos CNEL aún 

no había realizado el mantenimiento solicitado en Mayo y hasta la fecha había 

más luces que se habían averiado. 

   

MANTENIMIENTO DE LUMINARIAS JUNIO 

Por solicitud del GAD Parroquial a CNEL El Oro, se realizó el respectivo 

mantenimiento de aproximadamente 22 luminarias que se encontraban 

averiadas en la parroquia, en donde se realizó el cambio de focos y fotocélulas 

generalmente. 
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INSPECCIÓN DE COMETIDAS DOMICILIARIAS CON CNEL 

Se gestionó frente a CNEL el cambio de unas cometidas domiciliarias que 

se encontraban en riesgo debido a que estaban agarradas a una caña 

instalada por los moradores de la ciudadela, lo cual tuvo resultados ya 

que al día siguiente se logró la reinstalación de las cometidas a los 

respectivos postes.  

   

SEGUNDO MANTENIMIENTO DE LUMINARIAS MES DE JUNIO 

Se programó con CNEL un segundo mantenimiento de luminarias, debido a 

que en el mantenimiento anterior no se alcanzó a reparar a todas las que se 

encontraban averiadas, esto debido a falta de material. Se repararon un total 

de 25 luminarias.  
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CENSO DE LUMINARIAS 

Se realizó un nuevo censo de luminarias para poder realizar la respectiva 

solicitud a CNEL El Oro y se realice el mantenimiento de las mismas en la 

brevedad posible, ya que debido a la situación delincuencial que atraviesa el 

país, los lugares oscuros se vuelven más peligrosos.   
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MANTENIMIENTO DE LUMINARIAS MES DE DICIEMBRE  
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Se realizó el último mantenimiento de luminarias correspondiente al año 

2024. En donde se repararon un total de 15 luminarias, quedando aún 

pendientes por falta de material. 

  

   

2.5 AUDIENCIA CIUDADANA 

Junto al señor presidente se recibió al Don. Santos Godoy, quien vino a solicitar 

ayuda social para su hijo, ya que se encontraba delicado de salud y requería 

ser internado. Para lo cual el presidente coordinó con la tenencia política, 

cuerpo de bomberos y ministerio de salud.    
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Junto a los compañeros Pablo Quezada y Jorge Solorzano, se recibió en las 

instalaciones del GAD a las señoras Grace Zhuma y Gabriela Zhuma, quienes 

solicitaron se realice el relleno del cementerio de la parroquia, ya que debido 

a las constantes lluvias y al desnivel del mismo, se encontraba inundado.  

  

Junto a la teniente político de la parroquia, Sra. Daniela Correa, se atendió la 

denuncia del señor Edwin Pacheco, en lo que indicaba que el río se 

encontraba contaminado pues su agua era de un color café, sin embargo, se 

investigó con EMAPA, indicándonos que esa semana se estaba realizando 

mantenimiento a la planta de agua potable ubicada en la parroquia y las 

mangueras de aquí desembocaban al río. De igual manera el señor indicó que 

en su casa ha encontrado en distintas ocasiones serpientes, pues los árboles 

del GCB Febres Cordero se pasaban hasta su vivienda y el monte en dicha 

institución también ya era de consideración. A lo cuál como parte de sus 
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funciones la tenienta solicitó al cuartel que se realice la respectiva limpieza de 

estos linderos.   

   

Junto a los compañeros, Jorge Solórzano y Mónica Ayala se recibió al Ing. 

Hector Torres, de Construcciones GCH, el cual nos habló acerca de los 

proyectos que se pueden realizar en colaboración con el pueblo Japonés, 

para realizar obras sociales como centro de hidroterapias para personas con 

discapacidad, construcción de aulas en escuelas, entre otros. 

 

En las oficinas del GAD Parroquial se recibió la visita del Sr. Mario Rios, 

presidente de la ciudadela 13 de abril y un morador de la misma, para informar 

sobre el proceso de cambio de directiva.   
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2.6 FISCALIZACIÓN 

INSPECCIÓN VÍA EL VADO – LA PEREIRA 

Junto al compañero vocal, Sr. Williams Zosoranga, realizamos una visita 

técnica a los trabajos que se estaban realizando en la entrada a la vía El 

Vado – La Pereira, para la culminación de esta importante obra para los 

habitantes de este sitio.  

     

INSPECCIÓN SITIO LA PEREIRA  

Junto a los compañeros vocales y presidente del GAD Parroquial, nos 

movilizamos hasta el sitio La Pereira para verificar que en parte de un área 

verde se estaban realizando trabajos de limpieza para posteriormente colocar 

un cerco, para lo cual como GAD se tomaron las respectivas medidas al 
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respecto. Ya que en este lugar se tenía planificado realizar un proyecto en 

beneficio de la comunidad.  

 

INSPECCIÓN VÍA EL VADO – LA PEREIRA 

Junto a los compañeros vocales y presidente del GAD Parroquial se 

realizó una inspección al avance que estaba realizando en el imprimido 

de la vía El Vado – La Pereira, puesto que estaban próximos a inaugurarla.        

   

INSPECCIÓN TRABAJOS REALIZADOS EN EL SITIO LIMÓN PLAYA 

Junto a los compañeros vocales y presidente del GAD Parroquial se realizó una 

inspección en el balneario del sitio Limón Playa, en donde se rellenó un hueco 

que había en el sector, impidiendo que los turistas lleguen con sus vehículos 

hasta el río. Posteriormente se solicitará al municipio la maquinaria respectiva 

para regar dicho relleno y nivelar el piso.  
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INSPECCIÓN VÍA EL VADO – LA PEREIRA  

Junto a los compañeros vocales del GAD Parroquial, realizamos la última visita 

técnica a la entrada de la vía El Vado – La Pereira en donde ya se estaban 

realizando los últimos detalles, como señalización para poder darla por 

culminada. Así mismo, se cumplió con la entrega de almuerzos al personal que 

se encontraba trabajando por parte de la prefectura.  

   

  INSPECCIÓN TRABAJOS DE BACHEADO  

Junto a los compañeros Mónica Ayala y Pablo Quezada nos movilizamos con 

el concejal Pedro Aragundi hasta el lindero de la parroquia con el sitio La 

Florida, en dónde se realizaron trabajos de bacheo ya que en esa zona existía 

un hueco que causaba malestares a los conductores de los vehículos que 

transitan por esta vía.     
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INSPECCIÓN TRABAJOS DE MANTENIMIENTO COLISEO LA PEREIRA 

Acompañados del concejal rural, Sr. Pedro Aragundi, y los compañeros 

vocales del GAD parroquial, nos movilizamos hasta el sitio La Pereira para 

poder inspeccionar los trabajos de mantenimiento que se encontraba 

realizando el GAD Municipal Santa Rosa en el coliseo de este sector. 

 

INSPECCIÓN DE BACHEO EN CARRETERA QUE LINDERA CON SITIO LA 

FLORIDA 

Se gestionó ante el Ministerio de Transporte y Obras Públicas el bacheo de un 

hueco en la carretera que se encontraba en los linderos del sitio La Florida con 

La Avanzada, ya que se estaba convirtiendo en una parte riesgosa para la 

circulación de los carros.   
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3. CONTESTACION DE PREGUNTAS REALIZADAS EN LA CONSULTA CIUDADANA 

1. ¿Qué proyectos como GAD han gestionado en beneficios de los 

ganaderos de la parroquia? (Francisco Morales) 

 

En el año 2024 se pudo gestionar con el Ministerio de Agricultura y Ganadería 

(MAG) la participación de los ganaderos de la parroquia en el programa 

denominado "Hombro a Hombro", el cual consistía en la desparasitación y 

vitaminización del ganado. Buscando de esta manera mejorar la salud y 

productividad del ganado, protegiéndolo de enfermedades parasitarias y 

asegurando un adecuado balance nutricional con vitaminas. 

2. ¿Qué proyectos como GAD han gestionado en beneficios de los 

agricultores de la parroquia? (Diana Quezada)  
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En gestión con la prefectura de El Oro, se logró realizar la entrega de 5000 

plántulas de café a los agricultores de la parroquia. En donde se beneficiaron 

aproximadamente un total de 15 habitantes que poseen fincas dentro de 

nuestra parroquia. 

3. ¿Por qué no han ayudado con el alumbrado de la ciudadela El Cisne? 

(Elvia Uchuari) 
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La administración anterior ha presentado el respectivo oficio como GAD 

Parroquial a la institución correspondiente, CNEL, mismo que se le ha dado el 

respectivo seguimiento para que se complete con la fase de alumbrado 

público que comprende desde la ciudadela El Cisne hasta el sector de aguas 

verdes. En la lista de proyectos entregada por CNEL que se encuentran 

aprobados a la espera de recursos económicos se encuentra este sector, con 

un presupuesto de $14.419,40. 

 

4. ¿Cuántos mantenimientos de luminarias realizó durante el 2024? (Dayanna 

Cumbicus) 

 

Durante el 2024 se realizaron un total de 5 censos de las luminarias que se 

encontraban apagadas dentro de la parroquia, solicitando a CNEL un 

total de 6 MANTENIMIENTOS respectivos, arreglando aproximadamente 

un total de 120 luminarias (20 por cada mantenimiento). 
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____________________________________________ 

Econ. Merybeth Filomena Cueva Torres 

C.I 0704943745 

PRESIDENTA COMISIÓN ENERGÍA Y CONECTIVIDAD 

PRESIDENTA COMISIÓN ECONÓMICA-PRODUCTIVA 
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